

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В МБДОУ Д/с №81 «Солнышко» создаются условия без барьерной среды для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья:

- территория ДОУ асфальтирована ;
- разработан паспорт доступности учреждения с учетом всех категорий лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- в групповых помещениях обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам;
- с 01.09.2019г будут приняты по штату педагог-психолог, учитель-логопед;
- при организации образовательной , игровой деятельности для лиц с ограниченными возможностями здоровья имеется коррекционное оборудование: массажные мячи, массажные дорожки. Мягкие спортивные модули, мягкие маты, релаксационное оборудование;

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. Педагоги учреждения имеют доступ к информационно-телекоммуникационным сетям для дальнейшей организации образовательного процесса.

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья .

Для воспитанников учреждения , в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организовано 5 разовое питание(завтрак,2 завтрак, обед, полдник, ужин).Рацион питания дошкольников различается по качественному и количественному составу в зависимости от возраста детей.

Условия охраны здоровья обучающихся , в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Вся работа детского сада строится на принципах охраны жизни и здоровья детей, а также инвалидов и лиц с ограниченными возможностями в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами для ДОУ. Настоящие правила, и нормативы направлены на охрану здоровья детей при осуществлении деятельности по их воспитанию, обучению, развитию и оздоровлению в ДОУ. Деятельность по сохранению и укреплению здоровья воспитанников осуществляется с учетом индивидуальных особенностей детей; путем оптимизации режима дня; осуществления профилактических мероприятий; контроля за физическим и психическим состоянием детей; проведенный закаливающих процедур; обеспечения условий для успешной адаптации ребенка к детскому саду; формирование у детей и родителей мотивации к ЗОЖ .В учреждении имеется медицинский, процедурный кабинеты, находятся на втором этаже.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Доступа обучающихся к электронным образовательным ресурсам не имеется

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В образовательном процессе педагогами учреждения используются мультимедийное оборудование, включающее в себя, проекционные экраны и ноутбуки, интерактивные доски, световой песочный стол, комплекты коррекционных развивающих игр.

Стипендий и иных видов материальной поддержки, об условиях предоставления их обучающимся учреждение не имеет.

Наличие общежития, интерната , количество жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формирование платы за проживание в общежитии не предусмотрено.

Направлений научно-исследовательской деятельности, в том числе перечень научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ и базе для ее осуществления, в том числе оснащенность лабораторным оборудованием в учреждении нет.

Заведующая МБДОУ Д/с № 81 « Солнышко » Спиридонова С.Е./

